

# ИЗВЕСТИЯ

Гар. Москва

• \* 9 ЯНВ. 45

## Юбилей старейшего советского композитора

Музыкальная общественность столицы отмечает 12 января 70-летие со дня рождения одного из крупнейших советских композиторов—председателя Союза советских композиторов, народного артиста СССР Р. М. Глиера.

Перу юбиляра принадлежат три симфонии, ряд симфонических поэм, пять увертюр, много инструментальных и вокальных произведений. Глиер является автором первого советского балета «Красный Мак», поставленного на советских сценах и за границей. Широко известна в СССР и за рубежом его 3-я симфония «Илья Муромец».

Изучая на протяжении многих лет музыкальный фольклор национальных республик, Глиер создал азербайджанскую оперу «Шах-Сенем» и узбекскую — «Гульсара». Обе были показаны в Москве во время декад азербайджанского и узбекского искусства.

В дни войны творческая деятельность Глиера протекает так же интенсивно. Им написаны концерт для колоратурного сопрано с оркестром, 4-й квартет, опера «Дружба народов», опера «Рашель» с сюжетом новеллы Мопассана «Мадемузель Фифи», несколько походных маршей и красноармейских песен.

В день 70-летия Глиера Союз композиторов организует концерт из его новых произведений.